



掌上奉化 奉化发布
今天阴有时有小雨, 高海拔山区有小雨夹雪或小雪, 偏北风3-4级, 0℃-3℃, 局部有薄冰, 山区最低温度-3℃-5℃, 有冰冻或严重冰冻。明天阴有小雨, 东北风4-5级。
区气象台2月5日16时发布

总第8771期

今日4版

奉化新闻网

www.fhnews.com.cn

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

全区学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议召开 把主题教育成果转化为推动发展的强大力量

努力在“勇当先行者谱写新篇章”征程中增创奉化特色彰显奉化担当

胡永光郑桂春讲话 魏建根顾卫卫陈红伟吴益统出席



本报讯(记者 张礼兵)昨天上午,全区学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议召开。区委书记、区委主题教育领导小组组长胡永光主持会议并讲话。他强调,全区上下要坚持不懈运用习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观、方法论和贯穿其中的立场观点方法,把主题教育成果转化为推动发展的强大力量,以“功成有我”的境界和“舍我其谁”的担当,真干苦干实干、用心用情用力,努力在“勇当先行者、谱写新篇章”征程中增创奉化特色、彰显奉化担当。

市委第一巡回督导组副组长郑桂春讲话。区领导魏建根、顾卫卫、陈红伟等,市委第一巡回督导组副组长吴益统,及省委、市委督导组有关成员出席。

胡永光指出,第二批主题教育开展以来,在省市党的关心支持和中央、省委第二巡回督导组、市委第一巡回指导组的有力指导下,区委始终把主题教育作为首要政治任务来抓,牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,坚持以上率下、分层分类,一体推进五方面重点举措和四个专项行动,各项工作达到预期目标。

胡永光强调,要坚持学思践悟,把学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想作为必修课、终身

身课,做到系统掌握促深化、循迹溯源促内化、融会贯通促转化,持之以恒推动理论学习走深走实,把思想根基夯得更实。要坚持争优破难,把主题教育成果转化为锐意进取、敢为人先、迎难而上的奋斗姿态,突出高位高标、求新求变和实干实效,凝心聚力、团结奋斗,合力推动奉化高质量发展、可持续发展、跨越式发展,把发展报表答得更好。要坚持靠前服务,继续站稳群众立场、牢记公仆身份,深入践行“四下基层”,聚焦群众的关心事、企业的烦心事、基层的操心事,努力办好便民惠企的好事实事,争当人民满意的勤务员,把公仆意识树得更牢。要坚持正风肃纪,保持“咬定青山不放松”的劲头,常态化推进正风肃纪,全面抓好廉洁教育、深入抓好专项整治、长效抓好制度建设,以作风建设新进展、新成效取信于民,把政治生态建得更优。

郑桂春指出,在中央和省委、市委的统一领导下,奉化区紧紧聚焦主题主线和根本任务,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神 and 重要指示批示精神,始终锚定五个“走在前、当标兵”目标定位,有力有序有效推进主题教育,达到了预期目标,取得了积极成果。希望奉化化学深悟透习近平总书记关于主题教育的重要讲话和重要指示批示精神,持续巩固拓展主题教育成果,引导党员干部继续保持争先奋进、实干比拼的干劲,推动成果进一步落到高质量发展、高水平共富、高效能治理上。要坚定不移凝心铸魂,化理论武装为忠诚守护力。要坚持不懈夯基筑底,化服务基层为党群凝聚力。要驰而不息激浊扬清,化实干担当为铁军战斗力。要锲而不舍抓本治源,化闭环整改为行动落实力。

区委常委会会议暨区委主题教育领导小组第三次会议召开

胡永光主持并讲话

本报讯(记者 张礼兵)昨天上午,区委常委会会议暨区委主题教育领导小组第三次会议召开,传达学习中央、全省主题教育总结会议精神,研究部署我区主题教育收官工作,并审议相关文件。区委书记、区委主题教育领导小组组长胡永光主持并讲话。

会议指出,全区主题教育开展以来,各项工作扎实有力、推进有效,做到了理论学习有特色、为民服务有温度、作风建设有实效,达到了党员干部“以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干”的预期目标。

会议强调,各级各部门要认真学习贯彻好上级主题教育总结会议精神和各项工作部署,全力推动主题教育常态化、长效化。要进一步推动理论武装入脑入心,自觉把学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记考察浙江重要讲话精神作为重大政治任务 and 长期战略任务来抓,持续发力、久久为功。要进一步推动问题整改走深走实,持续抓好整改工作,以问题整改的实际成效提升服务群众的质效,确保人民群众满意。要进一步推动干事创业见行见效,紧扣“三大跨越”、“1246”计划,持续完善破难创新履诺承诺、“一线赛马”干事平台等抓手载体,引导广大党员干部全力拼抢、争先进步,切实形成“九牛爬坡、个个出力”的生动局面,全力推动奉化“跨越发展、二轮攀高”。

会议审议通过了《宁波市奉化区学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作总结》《全区学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议建议方案》。

治理重复信访 化解信访积案 区生态环境分局获国家部委通报表扬

本报讯(记者 王璐 方振 通讯员 罗亚男)近日,生态环境部办公厅发文通报表扬在“治理重复信访、化解信访积案”专项工作中表现突出的集体和个人,宁波市生态环境分局奉化分局获评“表现突出集体”。

近年来,区生态环境分局提高思想认识、转变工作作风,在环境信访工作中确立“大观念、群众观、科学观”,多措并举推进该项工作稳步向前。年环境信访总量自2014年的1912件逐年下降至2023年的320件,实现环境信访总量“九连降”。

针对环境信访工作,区生态环境分局每年专门组织召开会议分析当前形势、制定总体方针,构建了各属地、责任部门认领责任、分工协作

的工作体系。同时,该局不断加强与公安、检察部门合作,严厉打击环境违法犯罪行为,不断提升环境执法威慑力。为更好解决群众关心的问题,区生态环境分局坚持和发展新时代“枫桥经验”,通过“议事厅”“老娘舅”等平台载体,吸纳政府部门、社会组织、村民代表等主动参与生态环境治理,沟通解决矛盾问题。截至目前,累计开展“议事厅”46期、“老娘舅”8期,有效解决工地噪声、企业与村庄毗邻矛盾等问题100余个。此外,该局首创“区生态环境信访直通车”机制,制定实施《奉化区生态环境信访直通车“四色预警”机制》《环境信访值班组长包案制度》,为进一步加强信访处置工作奠定坚实基础。

900余艘外海渔船回港 渔港码头开启“春节模式”

本报讯(记者 王林威 通讯员 陈冬波)2月4日晚上6时前,莼湖街道900余艘外海渔船到达指定海域停靠抛锚,外出作业大半年的渔工纷纷上岸,正式开启春节休假模式。

昨天上午8时,记者来到桐照码头,看到内外码头停满了渔船,一眼望去,蔚为壮观。码头边,一批批渔工乘坐渡轮来回穿梭在码头与海面的渔船间,有的拎着行李准备上岸回家,有的则准备到船上做最后的收尾工作。“还没上岸时,老婆给我打电话问

上岸时间,我说明天就回来了!”吴子城老家在湖南吉首,他到桐照捕鱼已经十多年,还将弟弟一起带来,他说,“捕鱼虽然辛苦,几个月都在茫茫大海上,但是一年能赚十多万元,给家里带来不错的经济收入。”

“外海渔船往年一般在腊月二十七、二十八回港过年,今年腊月二十五就全部回来了,提早了两三天。”桐照村海外党支部书记邬盛波表示,渔船回港时虽然下着雨,但现场秩序井然,一切顺利。



百日清零

陈郎埭村按下全域国土空间综合整治“快进键”

本报讯(记者 袁伟鑫 通讯员 郑行娜)日前,随着最后一户村民签下协议,萧王庙街道陈郎埭村退建项目涉及的272户住宅全部签约,签约率达100%。

陈郎埭村退建项目实施以来,萧王庙街道高度重视,迅速成

立村庄退建项目指挥部统筹协调整治工作,指挥部工作人员坚持一个政策讲到底,一把尺子量到底,一个标准算到底,与群众面对面宣传、心贴心交流、一对一讲解,为村民算“明白账”,严格确保退建工作公平公正、阳光透明、全程有序。

据悉,该退建项目于2023年10月30日正式启动,2024年2月4日签约清零,项目从开始实施到签约清零不足百天。此次退建项目涉及房屋总建筑面积38114.75平方米,土地面积约

6.1公顷,签约成功的村民大多采用房票补偿方式。“后续,我们将继续关注房屋腾空拆除等扫尾工作,全力推进全域国土空间综合整治。”萧王庙街道相关负责人表示。

正风肃纪不停歇 廉洁过节不“失节” 区纪委监委严守节点纠治“四风”

本报讯(记者 王璐 通讯员 周霖媛)“请把这辆公车上周的运行轨迹调出来给我们查看下……”连日来,区纪委监委成立监督检查组,紧盯“关键少数”、重点场所、突出问题,强化明察暗访、监督检查,把好岁末年初“作风关”“廉洁关”。

区纪委监委聚焦“四风”问题新形势、新动向,充分发挥片区协作优势,不打招呼、直插一线开展交叉检查,提升正风肃纪反腐效能。督查组随机暗访部分酒店、高档KTV、棋牌室等重点场所,对党员干部和公职人员违规吃喝、违规收送礼品礼金、违规操办婚丧喜庆事宜、公车私用等作风“顽疾”开展监督检查。每到一处,督查组都详细查阅订单记录、消费记录、税务发票等,深入查找问题线索。

为切实抓好节假日期间防风、保安全、护稳定工作,区纪委

监委根据前期排摸情况,制定《关于加强安全生产领域监督执纪问责工作的通知》,充分运用“365”专项监督和“吹哨响应”机制,聚焦消防安全、在建施工项目安全等重点领域,组织开展安全生产专项检查,坚决纠治安全生产方面责任不落实、措施不到位等形式主义、官僚主义问题,推动相关职能部门守好“责任田”,营造安全祥和的节日氛围。截至目前,发现并督促整改问题16个。

“我们将把握节日特点、时刻紧盯不放,深入核查‘四风’背后的请托办事、利益输送、利益交换等腐败问题,让党员干部始终绷紧纪律之弦。”区纪委监委相关负责人表示,节日期间,将常态化长效深化正风肃纪行动,对发现的顶风违纪问题严查快办,推动我区作风建设取得新成效。

营造尊重人才氛围 激发创新创业热情 区人力社保局开展走访慰问专家活动



本报讯(记者 郑连乔 通讯员 颜思思)新春佳节来临之际,区人力社保局领导带队前往区人民医院、区中医医院、杭师大附属凤鸣未来学校、星宇电子(宁波)有限公司、宁波市恒菲机械科技制造有限公司开展走访慰问专家活动,为专家人才代表送上节日的祝福和新春的问候,感谢他们为全区经济社会发展

作出的贡献。

走访慰问中,区人力社保局领导与专家人才深入交流,关切询问专家人才的工作和生活情况,着重听取了他们对我区高质量发展的意见建议,并鼓励他们各自在各自专业领域勇于担当、积极作为,不断取得新突破、新成果,为建设现代化滨海大都市健康美丽新城区贡献力量。专家们表

示,感谢区人力社保局对他们的关怀,今后将立足本职工作,只争朝夕、不负韶华,在各自工作领域继续发挥积极作用。

“感谢区人力社保局的走访慰问,我会继续刻苦钻研、打磨技能,在生产一线贡献更多力量。”享受国务院特殊津贴专家、全国技术能手周英芳激动地说。“能以专家的身份感受政府的关怀,我很开心也很自豪,希望今后能发挥个人专长,持续推动我区气动产业发展。”星宇电子(宁波)有限公司总裁、正高级工程师曹建波说。

据了解,此次慰问活动除现场

慰问专家代表外,区人力社保局还向全区近300位专家人才发送了祝福短信,预祝大家新春快乐。

近年来,区人力社保局以领军人才培养、博士后倍增、职称评聘为抓手,积极推动专技人才引育工作。2023年,全区新增1家国家级博士后工作站、4家省级博士后工作站,招收博士后科研人员22人;推荐22人入选甬江育才工程领军拔尖人才项目,其中第一层次4人、第二层次6人、第三层次12人;组织实施各类职称初审、推荐工作,全区新增高级职称223人、中级职称319人、初级职称396人。

奉化区海洋预报
发布时间: 2024年2月5日16时
联系方式: 0574-27898691
发布单位: 宁波市自然资源和规划局奉化分局 宁波市海洋预报台

潮汐预报									
预报日期	预报站点	第1高潮		第2高潮		第1低潮		第2低潮	
		潮时	潮高	潮时	潮高	潮时	潮高	潮时	潮高
2月6日	桐照	6:43	1.91	18:49	1.32	14:07	-0.31	转潮	转潮
	湖头渡	6:26	1.1	18:12	0.74	12:52	-0.42	转潮	转潮

注: 潮高基准面为85国家高程, 潮高单位为米。

海浪和水温预报				
预报日期	预报区域	浪高	浪向	表层水温
2月6日	奉化沿海海域	0.2-0.4米的小浪	偏北	9.5-10.0℃

责编:张如腾 版式:郑依蕾 校对:胡和博 电话:88585607

项目	空气质量指数(AQI)	空气质量级别	空气质量描述
城区	27	一级	优
溪口	27	一级	优

宁波市生态环境局奉化分局特约刊登